Совет Ахметовского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан



РЕШЕНИЕ КАРАР

03.09.2021 года

Nº 31

О признании утратившим силу решения Совета Ахметовского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 01.02.2021 № 12 «Об установлении предельных размеров земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность для индивидуального жилищного строительства, блокированной жилой застройки, ведения личного подсобного хозяйства на территории муниципального образования «Ахметовское сельское поселение Нурлатского муниципального района Республики Татарстан»

В целях приведения в соответствие с требованиями законодательства муниципальных правовых актов, Совет Ахметовского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета Ахметовского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 01.02.2021 № 12 «Об установлении предельных размеров земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность для индивидуального жилищного строительства, блокированной жилой застройки, ведения личного подсобного хозяйства на территории муниципального образования «Ахметовское сельское поселение Нурлатского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте Нурлатского муниципального района http://nurlat.tatarstan.ru/.

Председательствующий заседания,

депутат Совета

Ахметовского сельского поселения

Нурлатского муниципального района

Республики Татарстан

Р.Т. Валиуллин